

УКРАЇНА
АУДИТОРСЬКА ФІРМА “НОРМАН-АУДИТ”

☎ (044) 450-65-80; (097) 891-55-40

Свідчення про внесення в Реєстр аудиторських фірм № 1277, рішення АПУ від 26.01.2001р. за № 98,
продовжено до 26.01.2011р., рішення АПУ від 26.01.2006р., №158

ВИСНОВОК НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА ЩОДО ПОВНОГО ПАКЕТУ ФІНАНСОВИХ ЗВІТІВ
ЗАГАЛЬНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ

ВИСНОВОК НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА

*Учасникам та керівництву ПАТ «АБ ПРИВАТІНВЕСТ»
Національному банку України
та третім особам*

Ми провели аудиторську перевірку загальної інформації про діяльність Публічного акціонерного товариства “Акціонерний банк ПРИВАТІНВЕСТ” (надалі – “Банк”), фінансових звітів, що включають баланс станом на 31 грудня 2009 року, звіт про фінансові результати, звіт про рух грошових коштів, звіт про власний капітал, приміток до річної фінансової звітності за рік, що минув на зазначену дату, опис важливих аспектів облікової політики та інші пояснювальні примітки.

Управлінський персонал несе відповідальність за підготовку та достовірне представлення цих фінансових звітів у відповідності до Міжнародних стандартів фінансової звітності. Відповідальність управлінського персоналу охоплює: розробку, впровадження та використання внутрішнього контролю стосовно підготовки та достовірного представлення фінансових звітів, які не містять суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки; вибір та застосування відповідної облікової політики, а також облікових оцінок, які відповідають обставинам.

Нашою відповідальністю є надання висновку щодо цих фінансових звітів на основі результатів нашої аудиторської перевірки. Ми провели аудиторську перевірку у відповідності до Міжнародних стандартів аудиту. Ці стандарти вимагають від нас дотримання етичних вимог, а також планування й виконання аудиторської перевірки для отримання достатньої впевненості, що фінансові звіти не містять суттєвих викривлень.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур задля отримання аудиторських доказів стосовно сум та розкриттів у фінансових звітах. Відбір процедур залежить від судження аудитора. До таких процедур входить і оцінка ризиків суттєвих викривлень фінансових звітів внаслідок шахрайства або помилок. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються підготовки та достовірного представлення фінансових звітів, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб'єкта господарювання. Аудит включає також оцінку відповідності використаної облікової політики, прийнятність облікових оцінок, зроблених управлінським персоналом, та загального представлення фінансових звітів.

Ми вважаємо, що отримали достатні та відповідні аудиторські докази для висловлення нашої думки.

На нашу думку фінансові звіти справедливо та достовірно відображають, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Публічного акціонерного товариства “Акціонерний банк “ПРИВАТІНВЕСТ” станом на 31 грудня 2009 року, його фінансові результати та рух грошових коштів за рік, що минув на зазначену дату, у відповідності до Міжнародних стандартів фінансової звітності.

Аудиторська перевірка достовірності фінансової звітності Публічного акціонерного товариства “Акціонерний банк “ПРИВАТІНВЕСТ” за 2009 рік проводилася у відповідності до Законів України “Про банки і банківську діяльність”, “Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні”, Положень (стандартів) бухгалтерського обліку, Закону України “Про аудиторську діяльність” та інших законодавчих і нормативних актів України.

Директор ТОВ АФ “Норман-Аудит”
(сертифікат аудитора банків № 0031 від 29.10.2009р.,
термін чинності до 01.01.2015р., Рішення АПУ
від 29.10.2009р. № 207/2).



Жук О.П.

09 квітня 2010 року

ТОВ АФ “Норман-Аудит”
Адреса: Україна, 03115, м. Київ, вул. Верховинна 34, к. 19